我是来自四川省一所学校外国语学院的学生张＊＊，我参加了学校2016年暑期赴美带薪实习项目，在美国麻省法尔茅斯做了三个半月的housekeeper，接下来我想分享自己这三个月来的真实感受。ps:以下全是个人真实感受，无任何水分，也不代表其它同学观点
     在开始之前，我由衷地想感谢一下summer work and travel项目，最开始还觉得花费三万块钱去参加这个值得吗？项目结束后，我真正觉得不虚此行。接下来，我想就工作，生活，旅游，个人感受，英语技能等方面讲讲自己的真实感受，也会在最后分享一些小技能给大家，特别是那些还处在犹豫阶段究竟要不要去美国的同学们。
  首先是工作，我所从事的是一家宾馆的housekeeper工作。该宾馆位于美国法尔茅斯，一个非常非常美丽的海边小镇。我每天的工作时间是8:30到4:30，中午休息半个小时，一周上五天，休息两天，工资８.25美元一小时，超时工作付双倍工资。我们的工作有忙的时候和不忙的时候。最忙的时候是星期五，很辛苦，需要不停地打扫房间。但是往往这一天我们拿到的小费是最多的，我和另一个曾拿到的最高纪录是120美元一天。每个星期五我们的housekeeper manager都会开会，分组负责不同的区域，然后为我们加油打气。这里值得一提的是，我和小伙伴最开始不熟悉工作流程和内容，只负责最简单的区域，慢慢到了后来经理直接把最复杂的区域交给我俩，这也算是一个信任和肯定我们工作能力的表现吧！而且我和小伙伴工作也非常努力，经常得到大boss和经理地夸奖。可以说，我和小伙伴是得到大家的认可的，有一个星期五经理还因为我们工作努力奖励了我们20美元:)，虽然钱不多，但是看到自己的努力得到肯定的那一刻是特别特别开心的。然后就是不忙的时候，几个小时就完成了一天的工作量，你也可以提前下班，也可以混时间。很多时候无事可做大家就坐在一起聊天，这里边也包括来自罗玛利亚，巴西，牙买加的小伙伴，当然其中也包括我们的经理啦~聊的内容大多是各个国家有趣的文化，现在想起来还是非常开心和留恋的。当然也有心酸的时候，就是最开始接触工作的时候，不熟悉事物的英文名称，也听不懂口音重的英语。第一个月相比来说是属于一个试用期，但是接下来的工作就如鱼得水了，这里又要提到我们的经理。她人特别幽默开朗，因为我不明白有些东西英文怎么说，她还特地在纸上为我画了简笔画并标上英文名来帮我记忆。总体来说，工作不是特别幸苦，工作氛围很融洽。

   接着谈谈生活方面吧，我们住的房屋是雇主提供的。雇主直接把宾馆的一间房拿给我们住，房间设施齐全，干净整洁。大boss和另一个经理还经常问我们还需不需要什么，需要什么直接去仓库拿就是了。这里说一下我们的房间情况:双人床，空调，微波炉，烤箱，桌椅，卫生间，沙发，电视，DVD。非常齐全非常贴心。住的地方是非常舒适的。然后比较悲催的是吃这一方面，相信每一个吃惯了大天朝美食的人到了美国都不习惯那边的饮食。我的感觉就是除了披萨就是巧克力，总体就是口味太甜太腻。所以我和小伙伴另起炉灶去沃尔玛买了一口锅，吃饭炒菜全在电饭煲里，只要你足够勤快，自己也能吃到中国的米饭蔬菜。因为这些东西超市都有买的，肉蛋奶也特别便宜。这里要说的是美国的物价真的是太便宜了！！一件衣服十几块钱，一块肉几块钱，就感觉美国人挣得多，生活花费又低，怪不得一个个过得那么安逸。总体来说，吃这一方面全看自己，愿意吃得好就能吃得好，愿意不吃就不吃。像我和小伙伴就是属于平时太懒偶尔动弹一下炒个菜的那种类型，所以活该吃了三个多月的面包→_→。然后就是交通和通讯了，由于我们是属于小镇，骑自行车的比较多。沃尔玛，大超市，大商场都比较近，一般步行。然后我们是住在宾馆内部的，8:30上班，8:29出门都不会迟到∩_∩。
  然后呢，我想着重讲一下我在这边英语方面的改变，也相信这是很多来美国的同学的一个主要目的。我不能说自己现在英语多么流利，但至少对比三个月前是有了很大进步。这并不意味着我回家就能过专四专八。这个改变的是一种思维和习惯，是一种理解的能力。最开始说话磕磕绊绊，到最后很多客人夸我英语说得好，这一改变自己也能感受到。最明显的变化就是表达自己的情感越来越准确了，我相信语言就是拿来变现情感的，这一点做到了基础也会变得牢固，整体水平也会提高很多。但是这里需要给大家提个醒，既然出国了就不要天天窝在家里看电视剧，一定要多出门，多去超市，多去和当地人交流，和他们交朋友，这样提高口语和听力一定是最快的。而且不要怕犯错，要有表达的欲望。我现在还有一点遗憾，就觉得自己没有特别主动地去跟别人交流。然后我想说的是在美国待一段时间，你的英语是一定会提高的，提高多少就取决于自己了。 然后，就说一下旅游的事情。我和小伙伴只有三天的时间玩，所以我们只去了纽约。纽约是世界的十字路口，非常繁荣，这里的一举一动都影响着世界。当你走在纽约的街头你会感觉到非常自由，纽约的街头文化也是特别浓厚的。不过需要给大家提个醒，一定要提前做好计划，订好旅馆。因为一天玩下来是非常累的，一定要注意休息。还有一点特别重要！！！注意安全注意安全注意安全！！！纽约也是最容易发生安全事故的都市，那天切尔西爆炸案的时候刚好我就在纽约，幸好福大命大安全回国。大家要特别注意。
      最后，我想讲一下与工作伙伴们的友谊。这里面有来自其它国家J1的学生，有经理，有大boss。我们在一开始还只是工作上的交流，也许由于文化，语言方面的障碍，没有太多内心的交流。但是随着时间的推移，大家越来越了解彼此。开心的时候一起分享，累的时候一起帮助。当然这里面也不是全都一帆风顺，也有矛盾有抱怨。记得有一段时间，一个黑人同事老针对我和小伙伴，特别不友好。我俩一开始比较包容，后来也不愿意忍气吞声，开始和她对着干，叫我们干什么就装作听不懂的样子，结果反而因为这样矛盾还化解了。所以说到了国外也要学会保护自己，不要一味地忍让，要维护自己的正当权益，大家尊重有能力的人，而不是同情可怜的人。然后就是另一个罗玛利亚的男生，特别搞笑。有一次太累了，就对着我和小伙伴说:“I'm so tired,I can't feel my leg!”想起来都觉得特别搞笑。最后要走的时候他那天休息，但是在另一个超市上班，我和小伙伴还专门去超市跟他道别，拥抱了之后真的特别特别舍不得，觉得可能以后一辈子都不会再见到了。想起来还是觉得有些伤感。然后还有一个不得不提的人就是我们的经理啦~我和小伙伴私下叫她小黑，她真的是我们housekeepers当中的一股泥石流，人又单纯又幽默还特别重感情，笑声特别能感染人，很多次我们笑都是因为她的笑声太好笑了。 她是我在这个地方最爱的人，她帮助我太多了，对我特别好。我们走的前几天她老对我和小伙伴说I will miss you ,每次她一说这句话的时候，我就想哭，不知道怎样才能表达出自己对她也是一样的感受，每次我们都会说me too,她知道我会弹吉他，然后老说叫我弹首歌给她听。刚好那次打扫我们对面的房间的时候，我在家休息。她就进来看到了我的吉他，就叫我跟她弹首歌，我当时就弹了首朋友给她。我说这首歌的名字叫friends，有些朋友是一辈子的朋友，她当时就哭了。后来还老哼其中的一段，她真的很聪明，会说很多国家简单的语言，歌曲听过一遍就会哼调调，还会说出所有不同国家小伙伴的真正名字。临走的那几天我和小伙伴折了一瓶千纸鹤给她，因为她曾经叫我们教她折。我也把我唯一的中国结送给她了，临走前一天给她礼物的时候，她又哭了。我真的特别喜欢她特别想她，希望她一切都好吧！除了她还有Brian,在中秋节那天悄悄放了两个包装好的月饼在我家门口，特别特别感动，我在异国得到这些人真心的帮助，真的特别感谢他们，特别爱他们！他们给我的帮助让我更想成为一个帮助别人的人，不管在什么地方都能带给他人温暖.Ladonna,Shawn, Fraser, Christine, Lisa还有其它帮助过我的人，感谢你们，你们给了我一个人生中最美的夏天！
   这就是我真实的感受。收获到的东西比预期更多，也许这些朋友一辈子都见不到了，但是一定会成为最璀璨的一段记忆。这也是我这三个月来的经历，希望每一个想去美国的孩子都能有一个不一样的体验。  
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